



ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫЙ МАРАФОН «КУЛЬТУРНЫЙ КОД ЛИДЕРА БУДУЩЕГО»

18 мая в рамках интеллектуального марафона "Культурный код лидера будущего" встретились три команды Болтинской школы: "Степной орел", "Фиксики" и "ТурбАлентность". Команды показали блестящие знания в области географии и биологии, архитектуры и искусства, истории и биографии известных личностей.

Команда "Степной орел" заняла первое место, но выигравшими почувствовали себя все: интеллектуальный отдых - это и полезно, и очень интересно!

